

МАШУ РАСПУТИНУ «КИНУЛИ» НА 14 ТЫСЯЧ ДОЛЛАРОВ,

СКАНДАЛ НЕДЕЛИ

А ЕЕ МЕНЕДЖЕРОВ ВЗЯЛИ ПОД АРЕСТ

Моск. комсомолец. — 1996. — 24 мая. — С. 7

Шоу-бизнес на днях всколыхнулся — появился повод перемыть кости коллегам по сцене. В Москве разгорелся скандал, в который втянуты имена Александра Серова и Маши Распутиной, менеджеры коей были задержаны милицией по 126-й (статья по захвату заложников). Наша газета уже сообщала, что в отделение милиции муниципального округа «Южнопортовый» доставлены 36-летний Александр Шмелев и 33-летний Виктор Юдин по подозрению в вымогательстве и захвате заложника. В ходе расследования выяснилось, что заложника держали в гараже несколько суток с требованием возвратить деньги, не выплаченные Распутиной и ее команде за гастроли в Саратове.

Корреспондент «СЖ» связался с одним из задержанных — Виктором Юдиным и выслушал его комментарий по поводу случившегося:

— Этот человек подставил нашу команду в Саратове, кинув нас на 14 тысяч долларов — то есть за отработанные гастроли не заплатил обещанный гонорар. Он обязался выплатить нам долг по приезду в Москву. На свои деньги я отправил его вместе с Машей из Саратова в столицу. Первое время он жил у меня дома: ел, пил, гулял по Москве за мой счет. В это же время в моей квартире проживал еще и балет, и у меня не было возможности содержать должника или платить собственные деньги ему за гостиницу. Поэтому по обоюдному согласию решено было поселить его в гараж, где стоит моя «Волга»: но он целыми днями пропадал у меня на квартире, а в гараж я отвозил его ночевать. Ежедневно этот человек утверждал, что вот-вот найдет деньги. Когда же все сроки прошли, и у него, и у нас надежды рухнули, он инсценировал уголовщину — якобы мы его захватили как заложника и требуем у него денег.

— Как же он это инсценировал? Подкинул заявление в отделение милиции? Набрал 02? Закрылся в гараже и отказался выходить?

— В один прекрасный день он действительно закрылся в гараже, стал бить по дверям и кричать: «Помогите!» Естественно, люди, услышавшие это, обратились в милицию... Я в этот вечер решил не завозить балет домой, и прямо сразу на двух машинах мы заехали в гараж: поставить «Волгу» и захватить с собой так называемого «заложника». А возле гаража нас уже ждала засада — человек 20 с автоматами: как будто пришли брать чеченскую мафиозную группировку. Час мы в наручниках

пролежали на асфальте. На все мои попытки разобраться я получал пинок ногой от милиционеров. Потом нас привезли в отделение, распихали по камерам. Возбудили уголовное дело и инкриминируют 126 статью (от 5 до 10 лет).

— Так заложник был заложником действительно? Если он сам закрылся в гараже, неужели это нельзя было доказать на следственной экспертизе?

— В том-то все и дело, что гараж изнутри закрывается на два спингалета, и он мог спокойно заходить и выходить, когда ему заблагорассудится. И экспертиза это показала.

— Тем не менее вас несколько суток держали в отделении?

— Да, и если бы не жена Саши Шмелева, мы так и сидели бы там. Она нашла нас, и я велел ей срочно связаться с Серовым. Несколько лет назад я работал в команде Александра и надеялся, что он поможет.

— Помог?

— О-о! Он поднял на ноги всю Москву. Нас, во всяком случае, освободили почти сразу же. Но уголовное дело возбуждено, оно не закрыто.

— Как же вы, далеко не новички в шоубизнесе, связались с человеком, который вас подставил?

— Я знаю этого человека года четыре, еще когда я работал с **Сашей Буйновым**, приходилось с ним сталкиваться. И знал я его не с лучшей стороны. С Распутиной же я работал два месяца, так что переговоры о гастролях Маши с ним вел не я. Когда мы приехали в Саратов, я сразу понял, чем все может кончиться: для нас не заказали ни машину, ни гостиницу. Но мы честно отработали гастроли. После чего выяснилось, что у организатора нет денег, — его чуть не убили работники цирка, где мы работали, потому что он не мог заплатить даже уборщицам и оветителям. Тогда я на свои деньги отправил всю команду в Москву. И его в том числе, потому что он клятвенно обещал найти деньги здесь и отдать долг.

Вряд ли, конечно, уголовное дело, которое возбудили по факту вымогательства и захвата заложника, дойдет до логичной — по правовой норме — развязки. Однако и вряд ли будет отдан долг в размере 14 тысяч долларов. Ибо, как нам известно, между менеджерами Распутиной и организатором не были подписаны соответствующие договора.

Виктория САРЫКИНА.